



### **Popis realizace poskytování sociální služby:**

**Poskytovatel:** Domov Libnič a Centrum sociálních služeb Empatie, IČ: 00666271  
**Název služby:** Sociálně terapeutické dílny  
**Registrační číslo:** 9435573  
**Zřizovatel:** Jihočeský kraj  
**Kontaktní osoby:** Vedoucí služby Bc. Petra Řežábková  
Mobil: + 420 725 020 060, e-mail: [metodik@domovlibnic.cz](mailto:metodik@domovlibnic.cz)

**Místo poskytování služby:** Domov Libnič a Centrum sociálních služeb Empatie  
Pražská tř. 2888/88a, 370 04 České Budějovice

**Forma služby:** ambulantní služba **Provozní doba:** pracovní dny od 7:30 hod. do 15:00 hod.

#### **Domov Libnič a Centrum sociálních služeb Empatie – sociálně terapeutické dílny**

Poskytují ambulantní službu osobám, které mají sníženou soběstačnost z důvodu zdravotního postižení a nejsou z tohoto důvodu umístitelné na otevřeném ani chráněném trhu práce.

#### **Poslání sociálně terapeutických dílen**

Je zajistit klientům bezpečné prostředí, ve kterém prostřednictvím pracovní terapie poskytujeme dlouhodobou a pravidelnou podporu vedoucí k získání, udržení a zdokonalení sociálních dovedností, soběstačnosti, samostatnosti, pracovních návyků a dovedností dle jejich individuálních potřeb.

#### **Okruh osob, kterým je služba poskytována**

Sociální služba je určena pro osoby od 18 let do 65 let, které pobývají především na území Jihočeského kraje.

Službu poskytujeme osobám s mentálním, tělesným, kombinovaným postižením a osobám s duševním onemocněním.

V současné době nemůže poskytovatel poskytnout řádnou, bezpečnou a kvalitní sociální službu osobám, které nehovoří českým jazykem.



**Sociálně terapeutické dílny zajišťují základní činnosti a fakultativní činnosti dle zákona  
č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, v platném znění.**

**Základní činnosti:**

- pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní hygienu,
- poskytnutí stravy nebo pomoc při zjištění stravy,
- nácvik dovedností pro zvládání péče o vlastní osobu, soběstačnosti a dalších činností vedoucích k sociálnímu začleňování,
- podpora vytváření a zdokonalování základních pracovních návyků a dovedností.

Sociálně terapeutické dílny poskytují nad rámec základních činností i fakultativní činnosti, které si klient hradí z vlastních prostředků dle aktuálního sazebníku služby.

**Místo a dostupnost poskytování sociální služby**

Sociálně terapeutické dílny poskytují své služby od 01.02.2023 v nových prostorách na adrese Pražská 2888/88a, 370 04 České Budějovice, která je lehce dostupná automobilem, parkovat je možné přímo před budovou, nebo prostřednictvím MHD, kdy je možné využít linku č. 2 a 8, zastávka „U Severní zastávky“.

**Úhrada za poskytovanou sociální službu**

Sociální služba je poskytována bezplatně dle platné vyhlášky č. 505/2006 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů. Klienti hradí pouze odebranou stravu a využití fakultativní služby. Se sazebníkem jsou klienti seznámeni vždy před podpisem smlouvy.

**Jednání se zájemcem o sociální službu**

Zájemci o službu jsou informováni zejména prostřednictvím webových stránek [www.domovlibnic.cz](http://www.domovlibnic.cz) a jiných informačních materiálů.

Smlouva o poskytování služby sociální prevence: sociálně terapeutické dílny se uzavírá na základě jednání se zájemcem, kterému předchází podání žádosti o poskytování sociální služby a prohlídka prostor, kde se služba poskytuje. Při jednání jsou sděleny veškeré informace, pravidla služby a povinnosti vyplývající z uzavření smlouvy. V písemně uzavřené smlouvě o

poskytování služby je se zájemcem domluven průběh, rozsah a podmínky poskytování. Služba je s klientem průběžně plánována a přizpůsobována dle vývoje jeho potřeb.

### **Popis materiálního a technického zabezpečení služby**

V nové budově pro sociálně terapeutické dílny jsou k dispozici 3 místnosti a kuchyně s jídelnou pro pracovní činnosti, šatny, WC, sprcha pro klienty a zázemí zaměstnanců s vlastním sociálním zařízením. V rámci poskytování služeb je využíván také rozlehlý park a zahrada v areálu. Budova je jednopodlažní a plně bezbariérová.

Všechny prostory jsou upraveny tak, aby vyhovovaly hygienickým normám a potřebám pro jednotlivé pracovní činnosti, stejně tak materiální zabezpečení odpovídá činnostem, které služba poskytuje. Dílny jsou vybaveny elektrickým i ručním náradím a zařízením (např. keramická pec, kuchyňské přístroje, košíkářské špice, zahradnické nářadí). V dílnách je klientům poskytována dlouhodobá a pravidelná individuální pomoc a podpora odborně proškolenými zaměstnanci tak, aby každý měl možnost uplatnit, případně rozvíjet své pracovní návyky a dovednosti.